GREEPO ENERGY S.A. NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL AÑO TERMINADO EL 31 DE DICIEMBRE DE 2013 (Expresados en dólares estadounidenses)

INFORMACION GENERAL

Constitución y operaciones 1.1

GREEPO ENERGY S.A. es una compañía ecuatoriana fundada en septiembre del 2011 con el fin de brindar soluciones de energias renovables para el Ecuador y la Industria.

Con el tiempo la Compañía se amplía a otros campos como la automatización industrial y a partir de finales del año 2013 pasa a ser la primera compañía en el Ecuador enfocada en la robótica para la industria y la investigación. Para lograr lo antes mencionado GREEPO ENERGY S.A. obtiene la representación para el Ecuador de la compañía de robots alemanes KUKA Roboter GmbH, con sede en la ciudad de Augsburg, Alemania.

Desde entonces el enfoque principal de GREEPO ENERGY es brindar soluciones de automatización, robótica y soluciones de eficiencia energética para la industria y el mercado ecuatoriano.

Actualmente en el mercado nacional se cuenta con otras personas que quieren incursionar en el ámbito de la robótica, pero prácticamente sin ningún tipo de éxito. En cuento a la participación de mercado. GREEPO ENERGY abarca aproximadamente el 75%, pues se han colocado robots en las principales universidades del Ecuador, así como los primeros en grandes industrias ecuatorianas.

Las operaciones de la Compañía GREEPO ENERGY S.A. corresponden a las siguientes líneas de negocio:

Venta e instalación de Robots:

Servicio de mantenimiento y reparación:

Aprobación de estados financieros

Los estados financieros de GREEPO ENERGY S.A. por el año terminado el 31 de diciembre del 2013, han sido emitidos con la autorización de fecha o6 de enero 2014 de la Gerencia General y de la Junta General de Accionistas.

RESUMEN DE LAS PRINCIPALES POLÍTICAS CONTABLES

A continuación se describen las principales políticas contables adoptadas en la preparación de estos estados financieros. Estas políticas han sido aplicadas de manera uniforme a todos los años que se presentan en estos estados financieros.

Bases de preparación de estados financieros

Los estados financieros de GREEPO ENERGY S.A., han sido preparados de acuerdo con Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) para PYMES emitidas por el IASB (International